



委员满腔热情亮出“好点子” 为建设美丽管城建言献策

参政议政满腔热情,建言献策不遗余力。在管城回族区两会上,政协委员带来了哪些与群众利益息息相关的建议?委员们带来哪些“好点子”?让我们一起来聆听他们发出的“好声音”。记者 柴琳琳 通讯员 刘博闻 文/图

继续做好“委员之家”平台建设

政协委员 陈兵

为把工作真正落到实处,管城区政协确立了“五个一”总体工作思路,协商通过了委员网格化履职管理推动“五联手”的工作机制,制定了《区政协委员管理和考核办法》、《区政协提案工作办法》等工作制度,推出了“管城政协”微信公众号及时全面跟进宣传,区政协各项工作呈现出全面进步、创新务实的良好局面。

在今后的工作中,区政协要学习新思想,在深刻领会党的十九大精神上有新提升;牢记新使命,在围绕中心促发展上有新作为;肩负新担当,在服务民生工作上取得新成效;落实新举措,在凝聚各方共识上有新深化;提出新要求,在加强自身建设上有新跃升。进一步发挥好政协组织的桥梁纽带作用,按照“懂政协、会协商、善议政”标准加强自身建设,继续做好“委员之家”平台建设和深化运用“五联手”的各项工作,充分发挥委员主体作用,不断在激发委员争当参政议政的先进、解疑释惑的使者、民主监督的中坚和遵纪守法的模范等工作中献实策、办实事、出实力,为以商都历史文化区为引领的“四个管城”建设,全力贡献出政协组织和政协委员的智慧与力量。



升级改造、新建养老托老机构

政协委员 李春莲

此次两会让我再一次深切地感受到作为政协委员肩上的责任重大、使命光荣。能否反映最真实的民意社情,拿出行之有效的提案,是考量政协委员工作责任心和能力的主要标准。作为一名在养老领域深耕多年的服务者,这次会议我带来的提案是《关于升级改造、新建养老托老机构的建议》,在提案调研过程中,我深深地认识到,近年来,随着人民物质文化生活水平的不断提高,以及中等收入阶层的不断扩大,群众对健康养老的需求持续增大,但养老机构数量少、功能不完备、服务能力弱的问题也随之凸显。

我希望,社会各界要进一步加大对社会力量举办养老托老服务的支持力度,加强对养老托老机构的指导,探索建立互助互惠型的积极养老模式。



加强青年人才培养

政协委员 王歌

管城区九届政协二次会议展现了三个特点,即工作实、作风严、面貌新。区政协推行的“双网格”和“五联手”机制,促进了专委会、界别和乡(街道)政协工委的良性互动,激发了每一位政协委员所具有的巨大潜能,通过“双网格”和“五联手”机制,增强了不同界别委员之间的互动交流,让很多新委员快速融入一起,大家能集中更多智慧,能发出更多声音,也便于委员之间的优势互补,进而形成了调研视察成常态,界别活动很精彩的良好局面,大家团结共事,建言献策,齐心协力为管城经济社会发展贡献自己的一份力量。此次会议也执行了全新的签到制度,对每一名政协委员有了更为严格的要求;委员们通过一年的履职,也展现了良好的精神风貌。

作为一名政协委员,要在做好本职工作的基础上,围绕区委区政府的中心工作,做好结合,从而履行好一名政协委员的职责。今年我带来了“加强青年人才培养”的提案,在郑州建设国家中心城市和商都历史文化区建设的背景下,我们要注重创新创业和人才培养,以人才为基本,以创新为驱动,让更多有志青年为郑州和管城的发展贡献智慧和力量。



定期安排委员接待日

政协委员 皇甫宜涛

航海东路街道政协工委将认真学习贯彻政协全会精神,做好以下工作:建设好高标一流的“五联手委员之家”,按照委员区域、行业、界别不同,以有利于加强联系、听取民声为原则,以社区为单位,建立政协委员联系社区制度,定期安排委员接待日,为履行职责,开展调研提供平台。开展实地调研,破解疑难点。围绕制约影响街道经济发展、城市管理、基层民生等难点问题,组织政协委员深入一线了解问题,开办座谈会找准症结,发挥职业优势和提案优势提出建议,破解难题,助推街道经济社区全面发展。探索管理方式,彰显闪光点。街道政协工委将开展星级委员评比活动,激发横向网格活力和委员参与街道工作的热情,通过街道多渠道多形式的宣传活动,宣扬委员实绩,彰显委员魅力,扩大航东委员的影响面,增强航东政协委员之家凝聚力。



在所有社区建设政协委员联系点

政协委员 杨福中

2018年紫南街道政协工委工作,将继续认真落实“委员履职双网格”工作的要求,进一步提升“五联手委员之家”建设标准,注重发挥好政协组织的桥梁纽带作用,畅通委员联系群众的渠道,多措并举,切实把委员履职工作落到实处。深化政协委员联系社区制度,推进政协委员根据自身特点在社区建设和发展中发挥作用。

今年,紫南政协将在所有社区建设政协委员联系点,设立群众热线,定期组织委员到社区亮身份,听民意,让群众听到政协的“声音”,看到政协的“身影”,感受政协的“力量”。组织委员开展好视察和调研活动,对街道的重点、难点等中心工作实施专题调研,通过提出有价值的意见和建议推进问题解决,充分发挥好政协“人才库”和“智囊团”的作用。推进政协参与街道工作的深度和广度,充分利用政协自身优势,广泛开展联谊活动,积极牵线搭桥,帮助街道办引进资金、项目和技术等,促进地方经济发展。



关注环境保护和交通安全

政协委员 海军伟

作为一名民族宗教界的委员,我始终本着做好本职工作的思想,加强不同民族间的文化交流沟通,促进民族团结,为社会和谐稳定做出贡献。同时,心系群众,关注环境保护和交通安全。

我认为此次会议的政协工作报告内容丰富、实事求是,更有新思想、新办法,五联手机制,双网格模式,提案督办和视察,带领委员走出郑州,到各地著名大学学习培训,加强了委员和社区工委的联系、委员之间的联系,更加深了彼此之间的感情,使委员们带着更加高涨的热情参与政协活动,共同关注民生,共同协商和参与管城的发展和建设。

2018年,民族宗教界别的委员一定不忘初心,做好本职工作,搭建好政府和群众的桥梁,加强民族文化教育,提高民族素质,加强不同民族文化交流,搞好民族团结,为“四个管城”和郑州国家中心城市建设做出积极贡献。

